
第1回7月実施

学校名

ＮＯ 内容 そう思う
どちらかと
言えばそう
思う

どちらかと
言えばそう
思わない

そう思わな
い

肯定的 否定的

1 授業は、わかりやすいですか 308 103 15 2 96.0% 4.0%

2 あなたは、人の話をしっかり聞いて、自分の意見を進んで発表していますか 184 176 50 17 84.3% 15.7%

3 あなたは、先生
せんせい

にがんばりを認
みと

めてもらっていますか 240 141 35 3 90.9% 9.1%

4 あなたは、タブレットを活用
カツヨウ

して、学習
ガクシュウ

をすすめていますか 209 141 55 18 82.7% 17.3%

5 あなたは、友達を大切にし、やさしく接
せっ

していますか 307 108 7 3 97.6% 2.4%

6 あなたは、時間やマナーなど学校のきまりを守っていますか 234 159 24 9 92.3% 7.7%

7 あなたは、進んであいさつをしていますか 230 130 48 19 84.3% 15.7%

8
あなたは、朝や業間、昼休み、放課後など外に出て元気よく過ごしています
か

219 108 65 35 76.6% 23.4%

9
あなたは、こまったときに、先生に相談していますか
（※今までこまったことがないとき、こまったときは先生に相談しようと思いま
すか）

242 110 43 31 82.6% 17.4%

10 あなたは、毎日　時間を決めて　家庭学習していますか 182 141 68 36 75.6% 24.4%

11
あなたは、時と場に応じて　ていねいな言葉づかいを心がけて生活していま
すか

239 144 28 16 89.7% 10.3%

12 あなたは、いっしょうけんめい清掃し、学校をきれいにしていますか 280 130 15 2 96.0% 4.0%

13 あなたの学級は、きれいに掲示物がはられ、整えられていますか 280 124 17 6 94.6% 5.4%

14 あなたは、校内の草花や生き物を大切にしていますか 318 92 12 3 96.5% 3.5%

15 あなたは、廊下や階段を静かに歩き、安全な生活をしていますか 194 161 58 15 82.9% 17.1%

16 あなたは、事故にあわないよう安全に登下校していますか 338 68 14 7 95.1% 4.9%

17
あなたは、子ども１１０番の家を意識

い し き

して、不審者に気をつけて、安全に登

下校していますか
257 81 27 61 79.3% 20.7%
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